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урахуванням фізичних властивостей ізоляції силових ланцюгів електроу-

статкування тролейбуса і електричної мережі в різних режимах роботи, а 

в прикладному плані розробка методики безперервного дистанційного 

контролю сили струму витоку тролейбуса і створення на її основі при-

строю безперервного дистанційного контролю сили струму витоку тро-

лейбуса.  

Актуальність pоботи полягає в ствоpенні методів і засобів, що 

дозволяють виключити випадки поpазки електpичним стpумом па-

сажиpів і пеpсоналу.  
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Електропривод - електромеханічний пристрій для приведення в 

рух механізму або машини, в якому джерело механічної енергії - елек-

тричний двигун. У електричний привід входять також передатний ме-

ханізм, преобразовательное пристрій і апаратура управління. У авто-

матизованому електричному приводі управління здійснюється з вико-

ристанням засобів автоматики, у тому числі мікропроцесорної техніки. 

Електропривод найчастіше використовується для здійснення ба-

гатооборотного обертального руху робочих органів машин. 

Асинхронний електродвигун - асинхронна електрична машина, 

працююча в руховому режимі. Найбільш поширений трифазний асин-

хронний електродвигун(винайдений в 1889 М.О. Доливо-

Добровольским). Асинхронні електродвигуни відрізняються віднос-

ною простотою конструкції і надійністю в експлуатації, проте мають 

обмежений діапазон частоти обертання і низький коефіцієнт потужно-

сті при малих навантаженнях. Потужність від доль Вт  до десятків 

МВт . 

Одній з актуальних проблем теорії і практики електроприводу 

являється створення масового регульованого електроприводу змінного 

струму, у тому числі на основі короткозамкнутих асинхронних двигу-

нів. Ця тенденція обумовлена тим, що сучасні технологічні процеси 

пред'являють усе більш високі вимоги до керованості електроприводу, 

до показників якості його роботи в перехідних режимах, що встанови-

лися. В той же час основним типом масового електроприводу є нере-

гульований електропривод на базі асинхронного двигуна. Асинхронні 

двигуни потужністю до 20 кВт  складають більше 90% від загальної 

кількості використовуваних асинхронних двигунів, споживаючи біль-

ше 75% електроенергії, що припадає на частку асинхронних двигунів. 
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Частотне управління двигуна, забезпечуючи якісне і економічне регу-

лювання швидкості асинхронних електроприводів (ЕП), вимагає для 

своєї реалізації відносно дорогих і складних перетворювачів частоти 

(ПЧ). Наладка і експлуатація таких ЕП, особливо при невисокій квалі-

фікації обслуговуючого персоналу і складних умовах роботи ЕП, пов'-

язана з певними труднощами.  

Порівняння імпульсного, квазічастотного і фазового управління 

швидкістю асинхронного електроприводу 

Асинхронний електропривод з керованим моментом принципово 

дозволяє виконати умову СD ММ   при заданій швидкості двигуна, тоб-

то забезпечити роботу в режимі, що встановився, при різних значеннях 
 реалізовуючи таким чином регулювання швидкості двигуна. При 

використанні тиристорного перетворювача напруги (ТПН) можливі 

такі методи регулювання швидкості, як імпульсне регулюван-

ня(системи з широтно-імпульсною модуляцією (ШІМ) не розгляда-

ються), квазічастотне регулювання і фазове регулювання в замкнутих 

системах із зворотним зв'язком за швидкістю. Вказані способи, не від-

різняючись високими енергетичними показниками, характеризуються 

відносною простотою реалізації, що дозволяє успішно застосовувати їх 

при управлінні різними механізмами. 

Відомо, що найбільш економічним і ефективним способом регу-

лювання швидкості АД є частотний спосіб. Структури ТПН можуть 

стати основними для створення простих ПЧ з мінімальною кількістю 

вентилів. Найпростішим ПЧ являється маловентильний одинімпульс-

ний безпосередній перетворювач частоти (БПЧ) з бестрансформенным 

живленням від промислової мережі, що забезпечує одноразове перет-

ворення електроенергії. При застосуванні маловентильних БПЧ пок-

ращуються массогабаритные і надежностные показники системи елек-

троприводу, але при цьому має місце погіршення енергетичних і регу-

лювальних характеристик. Схема силових кіл простого одинімпульс-

ного БПЧ з природною комутацією є схемою нереверсивного ТПН. 

Залежно від алгоритму управління тиристорами ТПН-БПЧ реалізуєть-

ся або фазове, або так зване «квазічастотне» управління (КЧУ). 

У нереверсивних ТПН, що виконують функції БПЧ, регулювання 

вихідної частоти можливе, очевидно, тільки у бік її зменшення віднос-

ної частоти мережі шляхом завдання певної послідовності незалежній 

(статор АД сполучене в зірку з нулем) або залежній (статор АД сполу-

чене в зірку без нуля) природній комутації тиристорів у фазах, а регу-

лювання вихідної напруги забезпечується зміною кута α.  

 


